

## Nivea predstavila najučinkovitiju Q10 liniju za njegu lica

*U novoj liniji Q10 Power, Nivea donosi najučinkovitiju formulu ikad koja uključuje koenzim Q10 i kreatin, moćne sastojke koji se bore protiv starenja kože*

Čitavu godinu naša koža prolazi s nama sve stresove, poslove, užurbani tempo i ono što joj treba je moćan saveznik. Tu na scenu stupa Nivea, koja već punih 20 godina radi na formuli mladosti, Q10 Power liniji, koja obnavlja prirodne sastojke u koži, smanjuje bore i čini našu kožu vidljivo čvršćom, svježijom i mlađom.

S godinama se razina koenzima Q10 i kreatina smanjuje te koži nedostaje energije koja bi je poticala na regeneraciju. Kao posljedica pojavljuju se bore i ostali znakovi starenja na licu. Nakon što je Peter Dennis Mitchell osvojio Nobelovu nagradu za kemiju i otkrio da je koenzim Q10 ključan za proizvodnju energije u tijelu, tvrtka Beiersdorf pridružila se proučavanju Q10 sastojka bez kojeg naše tijelo ne bi moglo funkcionirati te s ponosom prije 20 godina predstavila Nivea Q10 liniju. Od tada, radi na optimizaciji proizvoda te proučava starenje kože i njezinu regeneraciju.

Kroz panel diskusiju na temu "I am a woman, what's your inner power?" Doris Pinčić Rogoznica u ulozi moderatorice, Lana Klingor Mihić, dizajnerica Loreta Gudelj i fotografkinja Mara Bratoš podijelile su svoja inspirativna uspješna životna iskustva i podsjetile sve uzvanike zašto je lijepo biti žena.

**Nivea Q10 Power dnevna krema** protiv bora za osjetljivu kožu sa zaštitnim faktorom SPF 15 učinkovito smanjuje bore, a formula s čak 10 x više kreatina i ekstraktom umirujućeg sladića uspješno rješava 3 problema osjetljive kože: crvenilo, suhoću i zategnutost.

**Nivea Power noćna krema** protiv bora za osjetljivu kožu potaknut će prirodnu regeneraciju vaše kože tijekom noći. Njezina intenzivno njegujuća formula bez parfema i alkohola učinkovito usporava pojavu bora i čini vašu kožu čvršćom na dodir.

**Cijene:**

**Nivea Q10 Power dnevna krema protiv bora za osjetljivu kožu; 50 ml -  
preporučena mpc 109,90 kuna**

**Nivea Q10 Power noćna krema protiv bora za osjetljivu kožu; 50 ml -  
preporučena mpc 109,90 kuna**